



Grădina Japoneză va fi revitalizată

București, 1 noiembrie 2017 – JTI susține revitalizarea Grădinii Japoneze din Parcul Herăstrău. Lucrările vor începe în luna noiembrie, în parteneriat cu Ambasada Japoniei, Primăria Municipiului București, Universitatea de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu”.

Grădina a fost creată în urmă cu 20 de ani, la inițiativa și cu implicarea directă a Ambasadei Japoniei. În decursul anilor, nu au mai fost alocate resurse suficiente, iar singurul specialist instruit în îngrijirea Grădinii a ieșit la pensie, astfel încât peisajul inițial s-a degradat treptat.

Excelența Sa dl. Kisaburo Ishii, Ambasadorul Japoniei la București, a depus eforturi uriașe pentru ca Grădina să poată fi redată publicului din România în riguroasa ei splendoare. Astfel, dl. Ishii a convins Ministerul Teritoriului, Infrastructurii, Transporturilor și Turismului din Japonia să acorde proiectului sprijin financiar. La rugămintea Ambasadei, Takuhiro Yamada, expert al Asociației de Peisagistică din Kyoto, a vizitat Grădina în primăvară și s-a întâlnit cu peisagiști profesioniști ai Universității de Arhitectură, horticultori din cadrul Direcției Consiliului Municipal și reprezentanți ai JTI. Ulterior, au fost stabilite planurile detaliate pentru revitalizarea grădinii.

Takuhiro Yamada va coordona întregul proiect și va susține o prelegere cu privire la caracteristicile Grădinii Japoneze, care va avea loc la Universitatea de Arhitectură „Ion Mincu” – Sala Consiliului (Str. Academiei nr. 18-20, sector 1), pe 13 noiembrie, între orele 12.30 și 14.30.

Totodată, în perioada 14 – 17 noiembrie, Takuhiro Yamada se va afla în Parcul Herăstrău pentru a lucra la refacerea Grădinii și a instrui persoanele interesate să contribuie la proiectul de revitalizare și la întreținerea ei în anii ce vor urma. Voluntari ai JTI vor participa la sesiunile de lucru organizate de dl. Yamada și de specialiștii Universității de Arhitectură.

JTI este cel mai important investitor japonez în România, fiind un promotor activ al culturii nipone pe plan local. În 2017, cea de-a XVIII-a ediție a „Întâlnirilor JTI”, organizate în parteneriat cu Japan Foundation, a avut ca invitată cea mai importantă companie de dans contemporan din Japonia, „Noism”. Din 2005, împreună cu Ambasada Japoniei, JTI susține Centrul de Studii Româno-Japoneze, care funcționează în cadrul Universității Româno-Americane.